



В Энгельсе завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы сотрудникам коммерческой организации



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ЗАО «Энгельсская мебельная фабрика», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с августа по декабрь 2018 года генеральным директором ЗАО «Энгельсская мебельная фабрика» 58 сотрудникам не выплачивалась заработная плата за выполненные трудовые функции. Общий размер образовавшейся задолженности составил 2 216 138 рублей. При этом фактически возможность выплачивать заработную плату



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

работникам у юридического лица имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой города Энгельса.

В ходе предварительного расследования задолженность по оплате труда перед работниками полностью возмещена.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1473633>